
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK 

 

Satuan Pendidikan : UPT SMPN 14 BANDAR LAMPUNG  

Mata Pelajaran : BAHASA INDONESIA 

Kelas/Semester : VII / 2 

Kompetensi Dasar : Menceritakan kembali isi fabel/legenda daerah setempat 

Alokasi Waktu : 2x40 jam pelajaran (10 Menit) 

 
1. Tujuan Pembelajaran 

Selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran ini peserta didik diharapkan dapat : 
- Mengurutkan kembali isi cerita fabel yang dibaca 
- Menceritakan kembali isi fabel secara lisan 

 
2. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

a) Alat Peraga  atau Media 
Video,buku,laptop 

b) Metode/ Model pembelajaran 
Diskusi dan inkuiri 

c) Kegiatan pembelajaran Inti 
- Siswa mengamati tayangan video cerita fabel 
- Guru dan siswa bertanya jawab tentang tayangan video 
- Guru membentuk kelompok yang terdiri dari 4- 5  
- Siswa membaca cerita fabel yang dibagikan guru 
- Siswa mempresentasikan cerita fabel secara berkelompok menggunakan bahasa sendiri 
- Siswa yang lain secara berkelompok memberikan penilaian berdasarkan rubrik yang 

telah dibagikan 
d) Refrensi Materi pada Buku Teks 

Kosasih,E.2017.Bahasa Indonesia.Jakarta:Kementrian Pendidikan dan Kebudayaan. 
 

3. Penilaian 
a) Jenis Penilaian : Tes Lisan 
b) Tindak lanjut pembelajaran 

- Guru dan siswa menyimpulkan hasil pembelajaran 
- Guru memberikan informasi materi untuk pertemuan berikutnya 

 

Mengetahui: 

Kepala UPT SMPN 14 Bandar lampung 
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Guru Mata Pelajaran, 
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